

Belföldi hírek

bb. 1. diplomaosztás a szegedi tanárképző főiskolán

vid/e ká

1974. szeptember 15.

a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola disztermében vasárnap délelőtt diplomaosztó ünnepséget rendeztek. hegedüs andrás főigazgató köszöntötte a 240 levelező tagozaton végzett hallgatót. az új diplomások már valamennyien oktattak bács, békés, csongrád, szolnok és pest megye iskoláiban. a legtöbben eddig képesítés nélküli nevelőkként foglalkoztak a gyermekekkel. a többiek tanítóképzői végzettségüket emelték főiskolai szintre, illetve a régebbi egy-két szakos diplomájukhoz szereztek most újabbat, más tantárgyakból. /mti/

-..-

bb. 2. palóc nap kisterenyén

vid/e ká

1974. szeptember 15.

ötvenkét együttes, csoport részvételével, több mint 1 300 népitáncossal, dalossal, szólistával rendezték meg szeptember 15-én, vasárnap kisterenyén nógrád és heves megye első közös rendezésű palóc napját. a legkiterjedtebb és legnépesebb ősi magyar népcsoport, a palócság folklór-fesztiválját évekkal ezelőtt a heves megyei tanács kezdeményezte. heves és nógrád tanácsai vezetőinek megállapodása értelmében 1974-től közösen rendezik meg a palóc napot, mégpedig kétévenként, felváltva nógrád, illetve heves megyében. az együttesek népviseletbe öltözött részvevőinek felvonulását a díszemlévényről a két megye vezetői köszöntötték. a felvonulás után az együttesek a kisterenyei népkertben felállított szabadtéri színpadon díszbemutatót tartottak.

/folyt.köv./
13.03/e

- 1 -

Am 13.45

bb. 2. /palóc nap...folyt./e

a délután folytatódott műsort a nógrád megyei textilipari vállalat palóc népművészeti motívumokkal díszített modern ruha-kreációinak divatbemutatója tette még változatosabbá. a nap folyamán megnyílt idősebb szabó istván kossuth-díjas szobrászművésznek a palócság életét, munkáját, jellegzetes embertípusait bemutató szobor-kiállítás, valamint a művelődési házban berendezett palóc szoba, a háziipari szövetkezet palóc tájegységeket bemutató kiállításával. a vasárnapi gazdag program - amelyre mintegy 15 000 vendég volt kíváncsi - szabadtéri palóc bállal ért véget. /mti/

bb. 3. nemzetközi méhésztanácskozás

vid/e ká

1974. szeptember 15.

vasárnap befejeződött szombathelyen a kétnapos nemzetközi méhésztanácskozás. az értekezleten - amelyre ausztriából, jugoszláviából és csehszlovákiából érkeztek küldöttségek, méhésztani szakemberek - kocsis sándor, az országos méhésztani szövetkezeti ~~központ~~ igazgatója a magyar méhésztan célkitűzéseiről, az utóbbi évek méhésztani eredményeiről tartott előadást. ismertette többek között, hogy hazánkban a negyedik ötéves terv időszakában 25 millió dollár értéket termeltek a szakcsoporthoz tömörült méhészek. új termékként jelentkeztek a virággal, amelyből az elmúlt évben 70 tonnát exportáltak. a következő években főleg az akácerdők jobb kihasználásával, fokozzák a termelést, ami népgazdasági jelentőségén túl mintegy 40 000 méhésznek jelent jó jövedelem-kiegészítést.

a méhészek megtekintették szombathelyen az új állategészségügyi állomást, a szombathelyi áfész szakcsoporthoz műlépkészítő üzemét, tanulmányozták a zalaapáti méhésztan iskola munkáját, a méhésztan továbbképzés helyzetét. /mti/

13.10/e

- 2 -

Am 13.50

bb 4. irányvonatok szállítják a cukorrépat az alföldről észak-dunántulra

vid szb ká

1974. szeptember 15.

az alföldi megyékből csaknem 20 ezer vagon répat szállítanak az észak-dunántulon levő cukorgyárakba ácsra, petőházára és sárvárra. az első két irányvonatot szombaton hajnalban indították utnak és azok a déli órákban már meg is érkeztek ácsra, illetve sárvárra. vasárnap újabb szerelvények futottak be a győri állomásra, azokat a város határában a szombathelyre vezető vasútvonalra irányítják át. /mti/

bb 5. kertbarát napok derecskén

vid szb ká

1974. szeptember 15.

a hajdu-bihar megyében hagyományos kertbarát napok rendezvényeinek ebben az esztendőben derecske adott otthont. vasárnap délelőtt a járási művelődési ház nagytermében megrendezett kertészeti kiállítással kezdődött az egy hetes program. ezt követően a kertbarát mozgalom jövőjéről és helyzetéről tanácskoztak, majd megalakították a hajdu-bihar megyei kertbarátok társadalmi szövetségét, amely összefogja a megyében működő kertbarát köröket és kertészeti szakcsoporthoz. a kertbarát napok programjában szakmai látogatás, ankét, bemutató, pályaválasztási tanácsadó szerepel. /mti/

bb 6. vietnami műszak a nagyatádi cérnagyárban

vid szb ká

1974. szeptember 15.

vasárnap a nagyatádi cérnagyár mintegy 300 fiatal dolgozója tartott vietnami műszakot, s annak teljes termelési értékét felajánlották a vdk-ban felépítendő szakmunkásképző intézet költségeire. kiveszik részüket a mozgalomból a diákok is: a nagyatádi ady endre gimnázium és szakközépiskola 200 tanulója az őszi mezőgazdasági munkáért járó egy napi átlag keresetüket fizették be a szolidaritási számlára. /mti/

13.10/szb

-3-

Am 14-

bb 7. időjárásjelentés

szb ká

1974. szeptember 15.

a meteorológiai intézet jelenti 1974. szeptember 15-én, vasárnap 12 órakor:

az évszaknak megfelelő hőmérséklet

az elmúlt 24 órában szárazföldünk időjárása lényegesen nem változott. a balti-tenger térsége, közép-európa és olaszország fölött továbbra is magas nyomású légköri képződmény helyezkedik el. a felsorolt területeken kevés a felhő, a reggeli ködöktől eltekintve általában száraz, napos az idő. szombaton a hőmérséklet csúcserőke a kárpát-medencében és környékén 2.4 fokkal magasabb volt, mint a legutóbbi évek átlaga. az óceáni hűvös léghullámok elkerülve közép-európát, továbbra is a brit szigeteken át a skandináv-félsziget felé áramlanak. ezeken a területeken erősen felhős, több helyen esős az időjárás.

házánkban szombaton időnként kissé megnövekedett a felhőzet és 6-10 órán át sütött a nap. napközben esőt sehonnán sem jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 24-29 fok között volt. az éjszakai órákban északnyugaton és északkeleten néhány helyen zápor, egy-két helyen zivatar alakult ki. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában 5 milliméter alatt maradt, de nyírlugosról 10, lillafüredről 15, putnokról 18 millimétert jelentettek. a hajnali és a reggeli órákban helyenként köd képződött. a legalacsonyabb északai hőmérséklet 12-17 fok között alakult. délelőtt nyugaton jobbra erősen felhős idő volt, egy-két helyen esett az eső. keleten kevés felhő, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órára 19-23 fokra emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 22,1 fok volt, 5,2 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős idő, szórva-nyáron kialakuló esővel, egy-két helyen zivatarral. mérsékelt, időnként élénk változó irányú szél. a hajnali órákban párásság, helyenként ködképződés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17 legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 210 centiméter. /mti/

13.35/szb

-4-

Pr 14.5

bb 8. pártküldöttség utazott a kndk-ba

k hi szb ká

1974. szeptember 15.

a koreai munkapárt központi bizottságának meghívására sándor józsefnek, a központi bizottság tagjának, a központi bizottság osztályvezetőjének vezetésével vasárnap mszmp küldöttség utazott a koreai népi demokratikus köztársaságba. a küldöttség tagjai: bárát károly és nádasi józsef, a kb alosztályvezetői, matuz józsef, a nógrád megyei pártbizottság titkára és varga józsef a kb munkatársa. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren jakab sándor, a központi bizottság osztályvezetője bucsuztatta. jelen volt pak gjong szun, a kndk budapesti nagykövete. /mti/

bb 9. bulgáriába utazott az egri szimfónikus zenekar

vid szb ká

1974. szeptember 15.

vasárnap bulgáriába utazott az egri szimfónikus zenekar. a 60 tagu együttes. a testvérkapcsolatok jegyében - egy hetet tölt targoviste megyében, ahol részt vesznek bulgária felszabadulásának 30. évfordulója alkalmával rendezendő ünnepségeken. a zenekar - farkas istván vezényletével - három alkalommal lép fel a testvérmegye nagyobb városaiban. az együttes műsorában a magyar zeneirodalom remekei mellett bolgár zeneszerző alkotása is szerepel. /mti/

bb 10. budapest - vasárnap

i pr/gg szb ká

1974. szeptember 15.

korán jött vénasszonyok nyarának mondták a meteorológusok a hétfői időjárást - megállapításukra a vasárnap sem cáfolta rá. a kellemes meleg, a simogató napsütés már korán reggel a szabadba csábította a fővárosiak tízezreit, s jóllehet a budapesti közlekedési vállalatnak egyetlen vonalra sem kellett erősítést küldenie, nemigen akadt üres hely a szentendrére induló hév szerelvényeken, a budai hegyeket járó autóbuszokon. nem panaszkodhattak a forgalomra a libegőn sem: délután 5 óráig alig indult üres „szék”, a norma-fa környéki állomásra.

/folyt.köv./

14.00/szb

-5-

Pr 14.15

bb 10. /budapest -... 1. folyt./-szb

az óvatosabb vizkedvelők a sétahajójaratok pénztárainál álltak sorba, a bátrabbak meg is fürödtek. igaz, nem a dunában, hanem a főváros még nyitva tartó három strandján, a palatinuson, a dagályban és a csepeli medencékben. a palatinuson körülbelül hatezren fürödtek, napoztak, a dagályba 8-9 ezren váltottak jegyet, s hasonló volt a forgalom a csepeli strandon is. a széchenyi medencéi vasárnap nem fogadtak vendéget: itt már a télre készülnek, s csak a többi strand bezárta után nyitnak.

a legnagyobb látványosság természetesen az őszi budapesti nemzetközi vásár volt, mégis sokan választották sétahelyül az egykori bnv, a budapestieknek visszaadott liget parkjait, utcáskáit. vasárnapi forgalom volt az állatkertben, a vidám parkban, s - a vendégkönyv bejegyzéseinek tanúsága szerint - a műcsarnokban, a bolgár népköztársaság közelmúltját és jelenét bemutató gazdag fotódokumentációs kiállításon.

ritka látványosságban volt részük a xx. kerületieknek: reggel lovasok járták soroksár utcáit, s - nézőcsalogatóként - a néprajzi-szüreti karnevál eseményére hívogatták a városrész lakóit. az aranykalász tsz lovaspályáján kettes és négyes fogatok parádéztek, nagy tapsot kapott a csikósok bemutatója, s az akadályugratás. /mti/

..-

bb 11. megnyilt a nyírségi ősz

vid szb ká

1974. szeptember 15.

vasárnap nyíregyházán nagyszabású gyümölcsbemutatóval kezdetét vette a nyírségi ősz szabolcs-szatmár megye hagyományos, rendezvénysorozata. a megnyitón részt vett karakas lászló, munkaügyi miniszter, dr. tar imre, a szabolcs megyei pártbizottság első titkára, sikula györgy, a hajdu megyei pártbizottság első titkára, dr. pénzes jános a szabolcs megyei tanács elnöke, dr. ambrus istván a hajdu megyei tanács elnöke.

a gyümölcsbemutatón 18 termelő, felvásárló és feldolgozó gazdaság, vállalat tárta a közönség elé a megye egyik jellegzetes mezőgazdasági termékét, az almát. a gyümölcsből szebbnél szebb kompozíciókat készítettek, s azokat felvonultatták a város utcáin is.

/folyt.köv./

15.15/szb

-6-

Am 16-

bb 11. /megnyilt a ... 1. folyt./-szb

a felvonulást többtizezren tekintették meg.

ezt követően a városi stadionban dr. p. szabó gyula, a megyei tanács elnökhelyettese megnyitotta a nyírségi ősz rendezvénysorozatát, amelynek műsorán több nemzetközi, országos és megyei esemény szerepel. többek között kiállítás nyílik a sóstói nemzetközi művésztelepen alkotók munkáiból, nyíregyházán megrendezik a kilencedik országos szövetségi fotókiállítást, a kelet-magyarországi társasági táncversenyt, a második orvos-földrajzi konferenciát. /mti/

..-

bb 12. kulturális körkép

ö vid-pr/gg szb ká

1974. szeptember 15.

kiállításokról, külföldi vendégművészek felléptéről adtak hírt vasárnap a magyar távirati iroda megyei tudósítói; telex-jelentéseikből állt össze a vasárnap kulturális krónikája.

békési tárlat, 74 cimmal nyitották meg békésen a jantyik mátyás muzeumban azt a kiállítást, amelyen a megyében élő tíz művész sorakoztatta fel olaj és pasztellképeit. az alkotások többsége a körösök vidékének tájait, embereit örökíti meg.

bartók béla fából faragott királyfi című táncjátékának előadásain készítette gink károly érdemes fotóművész azt a 24 képet, amelynek nagyméretű másait a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeum kiállító termében mutatják be. a tárlatot vasárnap nyitotta meg dr. dömötör jános, a muzeum igazgatója. fotókiállítás nyílt a balatonfüredi galériában is, „a balaton és az ideigenforgalom”, címmel. a tárlat anyagát - az országos idegenforgalmi tanács, a magyar fotóművészek szövetsége, valamint a siótour és a balatontourist korábbi pályázatának legjobb alkotásait - a főszerzőn balatonföldváron már láthatták az érdeklődők.

a szegedi muzeum horváth mihály utcai termében kaján tiber rajzait állították ki. a földszinti termet és az előcsarnokot megtöltő többszáz karikatura életünk fonákságainak kifigurázásával, a mai gondokra érzékenyen reagáló gondolataival csalt mosolyt a szépszámú látogató arcára. a népszerű kaján tiber számos rajza most került először a nyilvánosság elé.

/folyt.köv./

-7-

Am 16-30

bb 12. /kulturális... 1. folyt./-szb

felhasználható 19 óra után!

a bukaresti nemzeti színház hazánkban vendégszereplő társulata vasárnap este szegeden Edward Albee „nem félünk a farkastól,” című drámáját mutatta be Michel Fagadau rendezésében. az előadás - ugyanúgy, mint a szombaton játszott Tudor Măntescu komédia - nagy sikert aratott.

a szombathelyi szimfonikus zenekar korábbi ausztriai fellépését viszonyozva turnézik Magyarországon a grazi filharmonikusok zenekara, példázva egyúttal Vas megye és a szomszédos stájer tartomány jószomszédi kapcsolatait, kulturális együttműködését. az osztrák zenészek vasárnap este Celledömölkön, a kemenesaljai művelődési központban léptek pódiumra Johann Strauss legismertebb műveiből összeállított műsorukkal. /mti/

-.-

bb 13. nyarat idéző vikendforgalom a balatonnál

vid-pr szb ká

1974. szeptember 15.

a balatonnál vasárnap tovább élénkült a vikendforgalom. a változékony időjárás nem tartotta távol az autós turistákat, akik - becslés szerint - vasárnap legalább huszezren látogattak el a tópartra.

a felhősödés, a napközi kisebb esőzés sem a levegőt, sem a vizet nem hűtötte le, ezért sokezer vendége volt a strandoknak is. a fürdőhelyek és a kiránduló központok forgalmának szombati aránya azonban vasárnap a kiránduló vidékek javára változott: sokezen látogattak a balatonfelvidékre a már megkezdődött előszüretre.

megélénkült vasárnap a balatonfelvidék és a Bakony látogatottsága is. nagyvázsonyban, Veszprémben, Sümegyen, Zircen és Bakonybéli parkirozási gondjai voltak a gépjárművezetőknek. nagy számban érkeztek a kedvelt kirándulóhelyekre országjáró turák részvevőiként az alföldi és a tiszántúli megyékből is. a melegvízű Hévízi tó ezen a napon kicsinek bizonyult, s a vendégek egyrésze fürdés helyett kénytelen volt megelégedni a kirándulás élményével. hévízen vasárnap tömegesen tartózkodtak osztrák és holland turisták is.

/folyt.köv./

16.00/szb

-8-

16.40
Am

bb 13. /nyarat idéző... 1. folyt./-szb

a Balaton külföldi vendégei közül sokan - a kellemes program és pihenési lehetőség láttán - meghosszabbították tartózkodási idejüket. a Siófoki és a Balatonfüredi szállodákban sokan maradtak olyan külföldi vendégek, akik eredeti program szerint csak vikendezni indultak a Balatonhoz. /mti/

-.-

bb 14. az őszi bnv első vasárnapja

t kf/gg szb ká

1974. szeptember 15.

a vásárigazgatóság hivatalos jelentése szerint az első napon 62.000 vendéget fogadott az őszi bnv, valamivel kevesebbet, mint amire számítottak. vasárnap azonban már minden várakozást felülmúlt az érdeklődés. a bkv már a korreggeli órákban a nagyobb igényekhez igazodva süretette vásári járatait; villamossal, busszal könnyebb volt kijutni Kőbányára, mint autóval, amelyek időnként már a Kerepesi úton megakadtak. a pénztáraknál - jóllehet kétszer annyi működött mint tavasszal - csak hosszas sorbanállás után juthatott jegyhez a közönség. a bosszúságot okozó zsúfoltság csak a déli órákban csökkent.

délre benépesült a kiállítás, amely ezen a napon főleg a családoké, a vidékieké volt. vasárnap már Kőbányán is olyan vásári hangulat volt, mint korábban a városligetben.

a fogyasztási cikkek őszi, szakosított vásárát főleg a közönségnek szánták, ennek megfelelően vasárnap is teljes apparátussal dolgoztak a kiállítók, hasznos tanácsokat adtak termékeik felhasználásához, az informátorok szünet nélkül válaszoltak az ezernyi kérdésre, volt főzési bemutató, ételkóstoló, nonstop divatbemutató, s jóalkalom adódott a közvéleménykutatásra is. nagy tetszést aratott egyebek között a Pécsi kesztyűgyár bemutatója, a Bóbita bábegyűttes közreműködésével. a gyár tíz új modelljéről kérték ki a látogatók véleményét. a mintegy 2000 szavazó közül a legtöbben a fekete nappalbőről készült férfikabátot látnák szívesen a boltokban. véleményt kapott az üzem arról is, hogy a közönség nemcsak a fekete és a szürke, de a színes bőrkesztyűket is megvenné.

/folyt.köv./

-9-

16.50
Am

bb 14. /az őszi... 1. folyt./-szb

nagy sikere volt a közlekedési szektor bemutatójának, az autóparádénak. tetszettek az új fordok, peugeotok, audik, mercedesek. a legtöbb kérdést azonban a hazai közönség előtt máris sztrának számító polski 126 p kisautó kiállítója, a lengyel polmot vállalat kapta: mit tud, mikor kerül forgalomba a kocsi?

nagyüzem volt ezen a napon a vásár kereskedelmi és vendéglátó hálózatában is. igazolódott, hogy a tavalyi tapasztalatok alapján szükséges volt a hálózatbővítés. a több mint 400 személyt befogadó dunakömlődi halászcsernye asztalai a vásárryitástól a zárásig foglaltak voltak, s több ezer vendéget szolgált ki a csárdához csatolt önkiszolgáló étterem. szívesen mentek a vendégek a vásár legtávolabbi helyén felállított karcagi birkaárdába is, ahol estig szünet nélkül mérték a birkaörköltet, a babgulyást. a kőbányai közért áruház mintegy 200.000 forintos forgalmat bonyolított le az élelmiszerpavilonban kiállított új termékekből, a nagydíjas és egyéb kitüntetett készítményekből. különösen kelendő volt a hűtőipar újdonsága, a mirelit körösi halászlé.

jó véleményt alkot a vendéglátás munkájáról a kereskedelmi felügyelőség vásári kirendeltsége, amelyhez eddig mindössze egy panaszos fordult. az első tapasztalatok szerint a vendéglátó üzemek a korábbinál szerényebb ételválasztékot kínálnak, de azok reggeltől-estig kaphatók. a büfékben mindenütt ott van az étlap, az itallap és a forgalomba kerülő termékeken az ár.

az őszi bnv-t több külföldi - köztük csehszlovák, finn, japán, jugoszláv, szovjet - vendég, közéleti személyiség, üzletember, vásári vezető látogatta meg. vasárnap délután járt a vásáron i.ty. zamercev, budapest egykori városparancsnoka is.

felhasználható 19 óra után!

a vásár első kétnapi mérlege végül is a fogyasztási cikkek szakosított első budapesti vásárának sikerét mutatja. vasárnap az esti kapuzárásig több mint 200.000 látogató kereste fel a kőbányai vásárvárost. /mti/

--

16.35/szb

-10-

Pr 17-
ku

bb 15. rendőrségi hírek

i pr/gg szb ká

1974. szeptember 15.

dunapataj belterületén szabálytalanul előzött motorkerékpárjával szabó jános 55 éves kalocsai nyugdíjas, s egy vele szemben szabályosan közlekedő autóbussznak ütközött. szabó jános a helyszínen meghalt.

szakszerűtlen villanszerelés közben halálos áramütést szenvedett XXI. kerületi családi háza kertjében garamvölgyi emil 39 éves osztályvezetőhelyettes. a baleset körülményeinek tisztázására vizsgálatot indítottak.

szegeden a taurus gumigyárban - villanyhegesztő szerelése közben - halálos áramütés érte széll béla 24 éves villanszerelőt, tiszaszigeti lakost. /mti/

--

bb 16. losonczi pál,

s szb hi

1974. szeptember 15.

az elnöki tanács elnöke a mexikói egyesült államok nemzeti ünnepe alkalmából táviratban üdvözölte luis echeverria köztársasági elnököt. /mti/

--

18.50/szb

-11-

bb 17. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke
ká/e

1974. szeptember 15.

1. diplomaosztás szegeden
2. palócnap
3. méhésztanácskozás
4. cukorrépa irányvonalak
5. kertbarát napok
6. vietnami műszak
7. időjárásjelentés
8. pártküldöttség a kndk-ba
9. az egri szimfonikusok bulgáriában
10. budapest vasárnap
11. nyírségi ősz
12. kulturális körkép
13. vikendforgalom a balatonnál
14. őszi bny. vasárnapja
15. rendőrségi hírek
16. losonczi távirat
17. hírjegyzék

/mti/

-...-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: kálmán sándor

18.55/e

- 12 -

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb 1. uttörők, szocialista brigádok klubja, szovjet művész-
gyűttesek vendégszereplése - a szovjet kultúra és tudomány házá-
nak további tervei

i gy/mm szb hgy

1974. szeptember 16.

Alig egy esztendeje nyitották meg budapestén a szovjet kultu-
ra és tudomány házát. népszerűségét bizonyítja, hogy ezekben a na-
pokban már a félmilliomodik látogató fogadására készülnek. mely
programok teszik különösen közkedveltté a kulturcentrumot, s mi-
lyen további tervek, elképzelések foglalkoztatják vezetőit? - er-
ről tájékoztatta v. l. bodnár, a szovjet kultúra és tudomány házá-
nak igazgatóhelyettese az mti munkatársát.

a szovjet szellemi élet magyarországi képviselője - mert va-
lójában ilyen funkciót szánunk az intézménynek - programjaival
a szovjetunió népeinek gazdasági, tudományos, kulturális téren
elért sikereit, legújabb eredményeit hivatott megismertetni -
mondotta v. l. bodnár. minannyiunk számára nagy öröm nap mint nap
látni, érezni a magyar dolgozók őszinte érdeklődését, szeretetét
a szovjetunió népei iránt. az egymást követő baráti találkozók
hangulata, népszerűsége mindennél ékebben bizonyítja, hogy né-
peink történelmi múltban gyökerező barátságát a köznapi életben,
a közös célok eléréseért folytatott munkában ölt testet. a lehe-
tőségek széles skálán mozognak, s olyan vonzó programokat szeret-
nénk meghonosítani, amelyek a magyar közönség leszélesebb ré-
tegeinek, a különböző foglalkozású, sokféle érdeklődésű emberek-
nek egyaránt kulturális élményt nyújtanak. a szovjet tudományos és
kulturális központban gyakran találkoznak szovjet szakemberek és
magyar kollégáik. lehetőséget nyújtunk arra, hogy az érdeklődők
megismerkedjenek a budapestre látogató szovjet közéleti személyi-
ségekkel, tudósokkal, úrhajósokkal. szép sikernek tartjuk, hogy a
műszaki tudományos filmvetítések és a különféle szakmai találkozó-
közönsége munkás. /folyt.köv./

-1-

ln